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Brf Majoren
Nu funkar tvättstugans bokningssystem!
Det tog lite mer än ett halvår att få hit en ny bokningsskärm för tvättstugan, men äntligen är den här! Bara att boka tvättstugan på det gamla vanliga sättet med taggen nu.
El- och vattenavläsningen
Tyvärr får Our Energy inte riktigt ordning på den digitala avläsningen av el- och vatten. (Varje lägenhets har inloggning för att kunna se sin förbrukning under året på Our Energys hemsida). Detta har medfört att styrelsen inte har justerat respektive lägenhets avgift för el och vatten under två år. Till avierna i april kommer därför Bredablick att få omräknade belopp utifrån beräkningar från Our Energy på varje lägenhets förbrukning, samt tillbaka- eller tilläggsbetalning för skillnaden mellan ny beräknad förbrukning för 2016 och 2017 och den kostnad varje lägenhet att blivit fakturerad för under 2016 och 2017.
Ingen avgiftsfri månad 2017
I budgeten för 2017 har styrelsen beslutat att göra en extra amortering på våra lån. Detta gör vi för att på långsikt kunna hålla avgifterna nere. Därför blir det ingen avgiftsfri månad nu, men för budgeten 2018 kan det bli aktuellt att lägga en avgiftsfri månad. Beslut om nästa års budget avseende den frågan görs under nästa år.
Försenade avier för januari-mars 2018
Pga av sjukskrivning hos Bredablick blev tyvärr våra avier för medlemsavgift m.m. förenade.

God jul och gott nytt år!
Ps. glöm inte bort gårdsreglerna och vad som gäller angående fyrverkerier (fyrverkerier får INTE avverkas från gården, balkonger eller uteplatser).

www.brfmajoren.bostadsratterna.se
Kontakt: brfmajoren@gmail.com eller skriv lapp och lägg i lådan utanför tvättstugan.
Om du har en fråga eller synpunkt till styrelsen så önskar vi att ni kontaktar oss skriftligen och inte muntligt till någon styrelsemedlem. Det blir så lätt missförstånd!
