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Styrelsen behöver IT-hjälp!
Är det någon av er på Hinderbanan 12 och 24 som kan hjälpa till att konfigurera vår gemensamma router i teknikrummet? Denna router behövs för att bl.a. insamlingsdatorn (el- och vattenavläsning) ska få internetuppkoppling. Just nu har inte insamlingsdatorn någon uppkoppling och därför fungerar inte el- och vattenavläsningen. Är du lite kunnig (eller känner någon som kan hjälpa till) när det gäller tekniska grejer (IP-adresser, portar och att följa IT-manualer på engelska) så hör av dig genast till Johanna Kirudd.
Vid problem med Triple Play
För att kunna få ersättning från Telia då Triple Play ligger nere så behöver ansökan göras från föreningen. 

Varje gång du som medlem upptäcker att internet ligger nere så ska en felanmälan göras till Telia så att problemet åtgärdas. Då tjänsten fungerar igen så vill vi i styrelsen att du mailar styrelsen följande information: datum för avbrott i tjänsten, samt hur länge avbrottet varade.
Skötsel av luftdon
För att hålla god ventilation i husen så behöver varje lägenhetsinnehavare sköta sina luftdon som sitter innanför radiatorerna (elementen). Längst ner i luftdonet sitter ett filter som går att plocka ut och tvätta i diskmaskinen, gör gärna detta 1-2 ggr per år.
Vårfina blommande rabatter?
Gårdsgruppen håller nu tummarna för att de påskliljor, krokusar och snödroppar vars lökar har planterats i våra rabatter (husens entrésidor) tittar upp tillsammans med vårsolen om två-tre månader. Tänk på att inte trampa i rabatterna (för då kan lökarna skadas)!
Till våren så kommer mer info om gårdsgruppens aktiviteter.

www.brfmajoren.bostadsratterna.se
Kontakt: brfmajoren@gmail.com eller skriv lapp och lägg i lådan utanför tvättstugan.
Om du har en fråga eller synpunkt till styrelsen så önskar vi att ni kontaktar oss skriftligen och inte muntligt till någon styrelsemedlem. Det blir så lätt missförstånd!
