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Nya gårdsregler
Vi i vår bostadsrättsförening har våra ordningsregler och nu finns det även gemensamma gårdsregler som samfällighetsföreningen har beslutat om. Gårdsreglerna gäller för alla inom Kvibergs Terrass (kvarteret Hinderbanan).
[bookmark: _GoBack]Vad som nu är bestämt är att biltrafik ska undvikas på gården, dvs. på gårdsvägarna. P-platser för funktionshindrade får nyttjas av de som har tillstånd. Vid in- och utflytt får flyttbil stanna till framför porten. Om du beställer varor som ska levereras till dig, meddela föraren att de inte får köra in mellan bostadshusen, utan bör parkera på gatan utanför bostadsgården. Besökande ska parkera på gästparkeringen eller t.ex. uppe vid kasernerna.
Gårdsreglerna i sin helhet finns på vår hemsida och delas ut till alla medlemmar.
Balkonginglasning
Ni har väl inte missat att några lägenheter nu fått inglasade balkonger. Det är Lumon AB som får uppdraget att hjälpa de i föreningen som vill beställa inglasning av balkong eller altan. Kontakta Ronny Albertsson på Lumon direkt om du är intresserad av balkonginglasning och vill veta hur det går till och vad det kostar.

Ronny Albertsson
Mob: +46 707 98 48 90 / Tel: +46 31 40 27 64
ronny.albertsson@lumon.se 
www.lumon.se

Varierande temperatur i lägenheten?
Är ni fler som har problem med varierande temperatur i er lägenhet? T.ex. att det är kallare i vissa rum? Hur fungerar era luftdon och ventilation? Kontakta styrelsen om du upplever problem.
Bjud inte hit råttorna!
Snart kommer våren och kanske råttorna. Vi vill uppmana alla att hålla ordning och reda på era altaner och balkonger. Ni som har altaner behöver vara extra noga med att hålla ordning så att inte råttor lockas dit för att bosätta sig, samt att torka upp matspill m.m.
Preliminärboka den 2 juni för årsstämman.
www.brfmajoren.bostadsratterna.se
Kontakt: brfmajoren@gmail.com eller skriv lapp och lägg i lådan utanför tvättstugan.
Om du har en fråga eller synpunkt till styrelsen så önskar vi att ni kontaktar oss skriftligen och inte muntligt till någon styrelsemedlem. Det blir så lätt missförstånd!
