INFO mars 2020
Brf Majoren
Årsstämma 28 maj
Boka in den 28 maj för föreningens årsstämma. Kallelse kommer några veckor innan. Medlemsmotioner behöver inkomma till styrelsen innan 30 april så vi kan hinna besvara dem.
NYMÅLAT
Våra trapphusväggar har fått sig en uppfräschning och vi hoppas att vi alla tillsammans hjälps åt med att hålla dem vita och fina. Om du råkat smutsa ner väggen så använd inte en blöt trasa för att gnugga bort det smutsiga. Torka av med torr trasa om det är möjligt, annars så är det snyggare att lägga på lite ny färg vilket vi i styrelsen kan ordna vid ett samlat tillfälle.
Inga sopor i trapphusen
Tänk på att inte ställa ut soppåsen i trapphuset. Det blir snabbt dålig lukt i trapphuset.
Dags att göra balkongen vårfin!
Den 5 april är det fritt fram att tvätta sina balkonger och spola med vatten så det rinner ner på balkonger nedan. Prata dock gärna med grannen under så att denna kan planera sin balkongtvätt till efter att du spolat rent.
[bookmark: _GoBack]Styrelsen har en högtryckstvätt att låna ut för den som behöver få bort mossa. Maila styrelsen om du är intresserad av att låna högtryckstvätten den 5 april, mer info angående högtryckstvätten kommer på anslagstavlorna.
Nya namnlappar 
Nya namnlappar till tidningskorgarna utanför lägenhetsdörrarna är på gång. Det är flera av er som saknar detta.
www.brfmajoren.bostadsratterna.se
Kontakt: brfmajoren@gmail.com eller skriv lapp och lägg i lådan utanför tvättstugan.
Om du har en fråga eller synpunkt till styrelsen så önskar vi att ni kontaktar oss skriftligen och inte muntligt till någon styrelsemedlem. Det blir så lätt missförstånd!
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