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El- och vattenavläsningen
Tyvärr får Our Energy inte riktigt ordning på den digitala avläsningen av el- och vatten. (Varje lägenhets har inloggning för att kunna se sin förbrukning under året på Our Energys hemsida). Detta har medfört att styrelsen inte har justerat respektive lägenhets avgift för el och vatten under två år. Till avierna i april kommer därför Bredablick att få omräknade belopp utifrån beräkningar från Our Energy på varje lägenhets förbrukning, samt tillbaka- eller tilläggsbetalning för skillnaden mellan ny beräknad förbrukning för 2016 och 2017 och den kostnad varje lägenhet att blivit fakturerad för under 2016 och 2017.
Byggnadsställningen 24:an
Monomeet/Tuve Bygg som utför fasadåtgärder har på grund av svårighet att hitta rätt hantverkare (flera olika kompetenser har behövts) inte avslutat arbetena ännu. Byggnadställningen kommer att stå kvar hela mars och vi håller tummarna för att arbetena kan avslutas i april.
Fönster och balkongdörrar
Styrelsen avser att anlita hantverkare som ska justera alla de balkongdörrar som har felanmälts via enkäten. Om du inte har fyllt i enkäten så kontakta styrelsen om du har problem med en balkongdörr. Mer info kommer angående när och hur justeringar ska utföras.
Våra fönster kräver underhåll, vilket varje lägenhetsinnehavare själva kan hjälpa till med genom att se till att ha smörjda fönster. Info finns i lägenhetspärmen om era fönster. Smörj dina fönster med t.ex. smörjoljan WD40. Föreningen har köpt in olja, vilket kan lånas från Zvonko  Dumic i lgh 7-1004 (bottenplan 24:an).

Boka in den 17/5 kl.18 för årsstämman!

www.brfmajoren.bostadsratterna.se
Kontakt: brfmajoren@gmail.com eller skriv lapp och lägg i lådan utanför tvättstugan.
Om du har en fråga eller synpunkt till styrelsen så önskar vi att ni kontaktar oss skriftligen och inte muntligt till någon styrelsemedlem. Det blir så lätt missförstånd!
