


Hinderbanans Samfällighetsförening


Information till samtliga boende på Hinderbanan 

Gemensamma gårdsregler 
För allas trevnad har vi arbetat fram gemensamma gårdsregler för de boende i området Kvibergs Terrasser. Genom att visa hänsyn och gott omdöme kan vi alla njuta av vistelsen utomhus. 

Gräsytor och planteringar
Var rädd om gräsmattor och växter. Plocka in leksaker eller andra personliga tillhörigheter du haft med dig ut. 

Håll gården fri från skräp, även småskräp som cigarrettfimpar, papper och liknande. 

Bollspel bör helst ske med mjuka bollar och absolut inte mot fasader. 

Föräldrar ansvarar för sina barn då de leker på gården.
	
Husdjur
Om du har husdjur är du ansvarig för att de inte stör eller är till obehag för dina grannar. 
Ha alltid din hund kopplad och plocka upp efter den. Rastning av hundar inom området är inte tillåtet. Var extra vaksam så att katter inte förorenar sandlådor, gräsmattor och rabatter. 

Grillning
Att grilla på gården är inte tillåtet. 

Störningar
Anpassa ljudnivån efter tiden på dygnet. Detta är extra viktigt mellan kl. 22,00 – 08,00. Tänk  även på att ljud och röster hörs över hela gården. 

Biltrafik
All motortrafik är förbjuden inom området förutom vid in-/utflytt samt för dem som erhållit särskilt tillstånd. Tänk på att körning då endast får ske på asfalterade ytor och inte på gräsytor.

Skadedjur
Undvik att mata fåglar på gård, balkong och uteplatser då det kan locka till sig skadedjur. 

Fyrverkerier
Fyrverkerier får inte avfyras från gården eller balkonger/uteplatser.


[bookmark: _GoBack]Balkongskydd, markiser och uteplatser
Samfällighetsföreningen har tagit fram regler kring markiser och vindskydd för balkongerna samt för utformning av uteplatser. För mer information vänligen kontakta din BRF-styrelse. Hyresgäster kontaktar sin hyresvärd. 

Sophantering
Tänk på miljön! 
På gården finns en sopsugsanläggning. Sortera ditt matavfall (komposterbart) separat i papperspåsar och släng sedan dessa i den gröna luckan. Till restavfallet används soppåsar och dessa slängs i någon av de andra luckorna. Tänk på att inte fylla för mycket i varje soppåse då det annars kan vara svårt att få in den i luckan, alternativt att den fastnar.
Det är inte tillåtet att lämna soppåsar på marken vid inkasten. Att fylla papperskorgarna i området med dina hushållssopor är inte heller tillåtet. Saknar du nyckel till sopsugsanläggningen kontaktar du din hyresvärd eller styrelse. 
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Sortera och släng hushålls- och grovsopor på kommunens återvinningsstation. Skrymmande grovsopor, som t.ex. möbler och elektronik m.m. lämnar du själv till kommunens återvinningscentral. 

Närmaste återvinningsstationerna finner du på Lars Kaggsgatan 30, Beväringsgatan 9 och Soldathemsgatan. Närmaste återvinningscentral för tex. möbler och elektronik hittar du på Von Utfallsgatan 30.

Vill du veta mera om hur man sorterar sitt avfall så finns information på Renovas hemsida.
http://www.renova.se/hushall/goteborg/

3 gånger per år kommer containers för blandat brännbart avfall att placeras i området. 
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