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Häckarna runt altanerna
Styrelsen har gett fastighetsskötaren Marcus uppgiften att klippa alla häckar runt altanerna (höjd 150 cm). Han klipper utsidan och upptill. Om du önskar klippning av insida häck kontakta Marcus direkt så han vet att han kan gå in på din altan.
Altaner
Styrelsen tar nu in offerter för att kunna beställa mark- och tralljustering. P.g.a. sättningar runt våra byggnader så behöver flera altaner riktas upp och marken fyllas upp.
Efter utförda altanarbeten avser styrelsen att planera för underhåll av altanernas trätrall (tvätt och behandling). Troligen blir detta utfört under våren 2018.
Fortsatta tekniska problem
Vi har fortfarande strul med insamlingsdatorn för el- och vattenavläsningen. Därför dröjer den ekonomiska justeringen av erlagd avgift för el och vatten 2016.

Tvättstugebokningen ligger även den nere p.g.a. trasig tavla.
Fönstertvätt trapphus
Den 11 juli kommer en städfirma och tvättar trapphusens stora glasfönster.
Fasadarbeten 24:an
När?
Grilla lugnt!
Nu är det grillsäsong. Kolgrillar ska inte användas på balkonger, altaner eller på gården. Detta med anledning av brandrisk och störningar (rök och lukt) för grannar. Läs mer på våra ordningsregler som finns på hemsidan.

www.brfmajoren.bostadsratterna.se
Kontakt: brfmajoren@gmail.com eller skriv lapp och lägg i lådan utanför tvättstugan.
Om du har en fråga eller synpunkt till styrelsen så önskar vi att ni kontaktar oss skriftligen och inte muntligt till någon styrelsemedlem. Det blir så lätt missförstånd!
